



## **В Боровском районе проводится проверка по факту травмирования рабочего**



Следственными органами СК России по Калужской области начата процессуальная проверка по факту травматической ампутации кисти руки рабочего на территории строящегося завода в Боровском районе.

По версии следствия, 25 ноября 2021 года около 15 часов на строительной площадке в процессе производства работ по разгрузке железобетонных колец с кузова самосвала произошло травмирование руки рабочего из Тульской области 1984 года рождения.

В настоящее время пострадавший госпитализирован. Следствием устанавливаются



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

обстоятельства его травмирования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1632724>